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 «Το όνειρο του σκιάχτρου» 

 

Το σκιάχτρο κατασκευάστηκε από έναν αγρότη για να τρομάζει 

τα πουλιά. Όμως αυτό το καλόκαρδο σκιάχτρο έκανε ακριβώς το 

αντίθετο! 

Έκανε φιλίες με τα πουλιά και τα βοηθούσε να κρυφτούν από 

τους κυνηγούς. Δυστυχώς σύντομα τον καταλαβαίνουν και τον 

πάνε στα δικαστήρια. Το σκιάχτρο υπερασπίζεται τον εαυτό του 

αλλά κρίνεται ένοχος. 

Πηγαίνει στη φυλακή και για να βγει πρέπει να φτιάχνει 

κλουβιά για τους φίλους του τα πουλιά. Εκείνο όμως αρνείται και 

καταδικάζεται σε θάνατο. 

Οι φίλοι του τον συμβουλεύουν να απελευθερώσει την καρδιά 

του και μόνο τότε θα μπορέσει να πετάξει. 

Και τα καταφέρνει. 

Τελικά ο καλός μας φίλος συνεχίζει το μακρινό του ταξίδι 

παρέα με τα πουλιά. 

 

Ευχαριστίες 
 

Θερμές ευχαριστίες στις τάξεις του Ε1, Ε2, ΣΤ2 και ΣΤ3 και 

φυσικά στον διευθυντή κύριο Ζ. που στήριξε όλη αυτή την 

προσπάθεια και πίστευε στην επιτυχία της. 

Ιδιαιτέρες ευχαριστίες στην δασκάλα του Α2, κυρία Αθηνά 

Μ., που έφτιαξε το σκηνικό διάκοσμο, το τελικό βίντεο και 

στήριξε θερμά όλη την προσπάθεια. 

Συντελεστές 

 

Σκηνοθεσία: Χαρά Νικολάου, θεατρολόγος 

Σκηνογραφία – Σκηνικός διάκοσμος: Αθηνά Μ. 

Συμμετέχουν: μαθητές και μαθήτριες από τα τμήματα 

   Ε1,   Ε2,   ΣΤ1,   ΣΤ3 του σχολείου μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Ευγένιος Τριβιζάς γεννήθηκε στην 

Αθήνα το1946. Σπούδασε νομικά και 

οικονομικά και είναι καθηγητής 

εγκληματολογίας στην Αγγλία. Διδάσκει 

στο Πανεπιστήμιο του Reading, όπου 

διατελεί Ομότιμος Καθηγητής, και σε άλλα 

πανεπιστήμια. Είναι γνωστός ως 

συγγραφέας βιβλίων για παιδιά από 

τεσσάρων χρονών και πάνω. Όλα του τα 

έργα τα χαρακτηρίζει πρωτοτυπία και 

μεγάλη φαντασία. 

Έχει γράψει γύρω στα 150 βιβλία που 

είναι: μυθιστορήματα, παραμύθια, 

θεατρικά έργα, αλφαβητάρια, διηγήματα, 

κόμικς, εκπαιδευτικά βιβλία και έχει 

συνεργαστεί με παιδικά περιοδικά. Από τα 

πιο γνωστά του έργα είναι η Φρουτοπία 

και το Νησί των πυροτεχνημάτων. 


